

оу - - 2-7-авг 38 8

Куйбышев

Редактор — Ильин

Театральные новости

10 сентября спектаклем «Мещане» открывается сезон в Куйбышевском драматическом театре. Состав труппы значительно пополнился новыми артистами, в числе которых — Нигай Р. И., Бурэ В. И., Оболенская Т. Г., Бросевич И. П. и др.

Сейчас в театре идут повторные репетиции шедших весной пьес «Живой труп» — Л. Толстого, «Мачеха» — Бальзака, а также разработка первой премьеры сезона пьесы Н. Погодина — «Паль Серебряная» (сюжет из дальневосточной жизни).